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****************’ 02 . 12 . 2021 roku
Szanowni Panstwo

e Ministerstwo Zdrowia

e Ministerstwo Edukacji i Nauki

e Wojewodowie (dw)

e Narodowy Fundusz Zdrowia (dw)

e Samorzady w okregu Czestochowskim

PETYCJA WIELOZADANIOWA W INTERESIE PUBLICZNYM

ZE.OZONA W TRYBIE KOMUNIKACIJI ELEKTRONICZNEJ W CELU WYKORZYSTANIA

TRESCI W TERAZNIEJSZOSCI LUB PRZYSZEOSCI

Dzien dobry, dzialajac w trybie Ustawy o petycjach z dnia 11 lipca 2014 roku (tj. Dz. U. 2018
poz. 870) w zwigzku z art. 54 w zwigzku z art. 63 Konstytucji z dnia 2 kwietnia 1997 roku
(Dz. U. 1997 nr 78 poz. 483) przektadam petycje w przedmiocie : podjgcia rozstrzygniecia

lub innego dzialania w sprawie dotyczacej zycia zbiorowego, wartosci wymagajacych
szczegolnej ochrony w imi¢ dobra wspdlnego, mieszczacych si¢ w zakresie zadan i
kompetencji adresata petycji

& w temacie i celu : zapotrzebowania potrzeb spotecznos$ci lokalnej

1)

Samorzady gminne mogg utworzy¢ Zespot Ratownictwa Medycznego, ktory zostanie
wlaczony w sktad Panstwowego Systemu Ratownictwa Medycznego pod warunkiem
wspotfinansowania Zespotu Ratownictwa Medycznego
Przyktad :

1) Ratownik Medyczny

24h x 31 dni = 744h

744h x 35 zt =26.040 zt

2) Ratownik Medyczny

24h x 31 dni = 744h

744h x 35 zt = 26.040

3) Roboczogodzin

744h + 744h = 1.488

1.488 x 35 zt = 52.080 zt

4) Koszta paliwa

1.488h x 100 km w ciagu godziny alarmowo = 148.800 km
148.800 km x 0.011/100 = 14.880 x 5 zt = 74.400 zi

5) Razem stawka roboczogodziny

- w miesigcu ogdtem = 126.480 zt

- roboczogodzin 1 zespotu = 744

- na roboczogodzing = 170 zt

Dane przyktadowej Gminy :



a) Mieszkancow : 10.000

b) Powierzchnia mieszkan uzytkowa : 200.000 m2
¢) Powierzchnia nieruchomosci : 500.000 m2

d) Gospodarstw domowych : 5.000

e) Podmiotéw gospodarczych i domowych : 6.000
f) Budynkow : 15.000

g) Dziatek geodezyjno-budowlanych : 5.000

Kalkulacja :

a) 127.000,00 zt : 10.000 = 12,70 zt osobe
b) 127.000,00 zt : 200.000 m2 = 0,64 zt m2
¢) 127.000,00 zt : 500.000 m2 = 0,25 zt m2
d) 127.000,00 zt : 5.000 = 25,40 zt

e) 127.000,00 zt : 6.000 = 21,17 zt

) 127.000,00 zt : 15.000 = 8,47 zt
2)127.000,00 zt : 5.000 = 25,40 zt

2)
Samorzady gminne zatrudniajag w Szkotach Podstawowych nie tylko : pedagoga, psychologa,
pielegniarke, terapeute, doradce zawodowego ale takze lekarza

Przyktad :
Szkot w gminie @ 1
Wynagrodzenie lekarza : 5.000 zt

Dane przyktadowej Gminy :

a) Mieszkancow : 10.000

b) Powierzchnia mieszkan uzytkowa : 200.000 m2
c¢) Powierzchnia nieruchomosci : 500.000 m2

d) Gospodarstw domowych : 5.000

e) Podmiotow gospodarczych 1 domowych : 6.000
f) Budynkow : 15.000

g) Dziatek geodezyjno-budowlanych : 5.000

Kalkulacja :

a) 5.000,00 zt : 10.000 = 0,50 zt osobe
b) 5.000,00 zt : 200.000 m2 = 0,03 zt m2
¢) 5.000,00 zt : 500.000 m2 = 0,01 zt m2
d) 5.000,00 zt : 5.000 = 1,00 zt

e) 5.000,00 zt : 6.000 = 0,84 zt

f) 5.000,00 zt : 15.000 = 0,34 zt
£)5.000,00 zt : 5.000 = 1,00 zt

3)
Samorzady gminne moga zatrudni¢ lub sfinansowac / partycypowac / zatrudnienie lekarza
specjalisty - AOS, nocnej opieki lekarskiej - POZ NOL

Przyktad :
Lekarz AOS / NOL w gminie : 1
Wynagrodzenie lekarza : 5.000 zt



Dane przyktadowej Gminy :

a) Mieszkancow : 10.000

b) Powierzchnia mieszkan uzytkowa : 200.000 m2
¢) Powierzchnia nieruchomosci : 500.000 m2

d) Gospodarstw domowych : 5.000

e) Podmiotow gospodarczych i domowych : 6.000
f) Budynkow : 15.000

g) Dziatek geodezyjno-budowlanych : 5.000

Kalkulacja :

a) 5.000,00 zt : 10.000 = 0,50 zt osobe
b) 5.000,00 zt : 200.000 m2 = 0,03 zt m2
¢) 5.000,00 zt : 500.000 m2 = 0,01 zt m2
d) 5.000,00 zt : 5.000 = 1,00 zt

e) 5.000,00 zt : 6.000 = 0,84 zt

f) 5.000,00 zt : 15.000 = 0,34 zt
£)5.000,00 zt : 5.000 = 1,00 zt

4)
Samorzady gminne mogg sfinansowac / partycypowac szkotg publiczng lub niepubliczna
ktoérej zostanie udostepniony budynek lub zatrudni¢ nauczycieli szkoty $redniej itd.

Przyktad :

Nauczycieli : 15
Wynagrodzenie : 5.000 zt
15 x 5.000 zt = 75.000 zt

Dane przyktadowej Gminy :

a) Mieszkancow : 10.000

b) Powierzchnia mieszkan uzytkowa : 200.000 m2
¢) Powierzchnia nieruchomosci : 500.000 m2

d) Gospodarstw domowych : 5.000

e) Podmiotow gospodarczych i domowych : 6.000
f) Budynkow : 15.000

g) Dziatek geodezyjno-budowlanych : 5.000

Kalkulacja :

a) 75.000,00 zt : 10.000 = 7,50 zt osobg
b) 75.000,00 zt : 200.000 m2 = 0,38 zt m2
¢) 75.000,00 zt : 500.000 m2 = 0,15 zt m2
d) 75.000,00 zt : 5.000 = 15 zt

e) 75.000,00 zt : 6.000 = 12,50 zt

f) 75.000,00 zt : 15.000 = 5,00 zt
£)75.000,00 zt : 5.000 = 15 zt

Adnotacje:
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(2) - Nie wyrazam zgody na podstawie ustawy o petycjach i ustawie o dostepie do informacji
publicznej na publikacje danych osobowych oraz umieszczenie danych w projektowanej
uchwale, uzasadnieniu, uchwale organu stanowigcego, protokotach komisji oraz
udostepnieniu danych m.in na sesjach z posiedzen komisji, sesjach organu stanowigcego itd.
w zwigzku z rozpatrywang petycja.

Z wyrazami szacunku
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